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Poder Judiciário

 

Ata N. 0830147

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DO PROGRAMA NACIONAL DE GESTÃO DOCUMENTAL E MEMÓRIA
DO PODER JUDICIÁRIO (PRONAME) – 11 DE FEVEREIRO DE 2020

 

Às nove horas do dia onze de fevereiro de dois mil e vinte, reuniu-se o Comitê do Programa Nacional de Gestão Documental e Memória do Poder
Judiciário (Proname) na sede do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), SAF Sul, quadra 2, lotes 5/6, bloco F, sala 106. Presentes: Ivana Farina
Navarrete Pena, Conselheira (CNJ); Rodrigo Capez, Juiz Auxiliar da Presidência (CNJ);   Yan Amaral Engelke, servidor público (COGD/CNJ);
Luis Pereira dos Santos, servidor público (COGD/CNJ); Pâmela Tieme Barbosa Aoyama, servidora pública (DPJ/CNJ); Ane Ferrari Ramos Cajado,
servidora pública (DMF/CNJ); Carlos Alexandre Böttcher, Juiz de Direito (TJSP); Edilson Enedino das Chagas, Juiz de Direito (TJDFT); Naiara
Cabeleira de Araújo Pichler, servidora pública (STF); Júlio Cesar de Andrade, servidor público (STJ); Beni dos Santos Mello e Magaly Teixeira de
Farias, servidores (CJF) em substituição a Antônio Caboclinho de Mesquita, servidor público (CJF); Maria Juvani Lima Borges, servidora pública
(STM); Reginaldo Pereira de Matos, servidor público (TST); Cleber Schumann, servidor público (TSE); Mônica Porto Andrade, servidora pública
(TJSE); Maria Rosa Torres Susana, servidora pública (TJRJ); Anita Job Lübbe, Juíza do Trabalho (TRT4); Leonardo N. Moreira, servidor público
(CSJT); Jordana Maria Ferreira de Lima, servidora pública (CN J); Neide Alves Dias De Sordi, servidora pública (Conarq); Janaína Marques
Alves, Assessora da Corregedoria Nacional de Justiça. Verificada a presença da maioria absoluta dos membros do Comitê do Proname, o Juiz
auxiliar da Presidência e Coordenador do Comitê do Proname, Rodrigo Capez, cumprimentou os presentes e, ato contínuo, conduziu as discussões
sobre as propostas de alteração da minuta de conversão da Recomendação em Resolução. Após rigorosa análise de todas as propostas e sugestões, o
texto final da minuta foi aprovado pelos Membros do Comitê do Proname. Após sua revisão, o texto será encaminhado à Presidência do Conselho
Nacional de Justiça, com a sugestão, s.m.j., de sua submissão à apreciação da Comissão Permanente de Gestão Documental e de Memória do Poder
Judiciário. Deliberou-se, ainda, submeter à Egrégia Presidência a proposta de instituir, por resolução autônoma, o Dia da Memória do Poder
Judiciário, com idêntica sugestão de sua submissão à apreciação da Comissão Permanente de Gestão Documental e de Memória do Poder
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Judiciário.  Deliberou-se, por fim, que o Subcomitê de Instrumentos de Gestão Documental do Proname apresentará proposta de atualização do
Manual de Gestão Documental do Poder Judiciário, de conformidade com a minuta de proposta de resolução ora aprovada,  na próxima reunião do
Comitê, ocasião em que o Subcomitê de Memória apresentará proposta de Manual de Gestão da Memória.  A próxima reunião do Comitê do
Proname ficou marcada para o dia 7 de maio de 2020, às 9h30, na sede do Conselho Nacional de Justiça, ocasião em que serão objeto de análise os
itens remanescentes da pauta da presente sessão. Encerrou-se a reunião às quatorze horas e cinquenta minutos.
 

 
Rodrigo Capez

Juiz Auxiliar da Presidência

Documento assinado eletronicamente por RODRIGO CAPEZ, JUIZ AUXILIAR DA PRESIDÊNCIA - CONSELHO NACIONAL DE
JUSTIÇA, em 04/03/2020, às 15:25, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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